
 

 
 
 
 
 
  
Ata nº. 819/2015 
 
Aos 27 (vinte sete) dias do mês de novembro do ano de 2.015, às 20:00 horas, 
reúnem-se em Sessão Ordinária, no Plenário das Deliberações “Ver. Renato 
Nasser”, os Senhores Vereadores Acácio Roberto da Cruz, Miguelito Pereira, 
Maxmar Cezar Souza,  Gelson José de Souza,  Gilmara Simone de Almeida 
Santana,  Lourival Ferreira da Costa, Anderson Conceição de Assis, José Vitor 
da Silva Junior, Angela Maria Godóes e Francisco Romano de Oliveira, sob a 
presidência do Vereador Benvindo Pereira de Almeida.  Havendo número legal 
o Senhor Presidente declara aberto os trabalhos e solicita do 1º Secretário 
leitura de versículo bíblico e pauta da presente sessão, a saber: ATAS 815 E 

816/2015;MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 003/2015-AUTOR:  VERª. ANGELA 
MARIA GODÓES- DESTINATÁRIOS:SRS. JOB DIAS FERREIRA, SOLANGE 
AUXILIADORA CHAGAS, MARIA DE LOURDES CORREA, FERNANDO 
CESAR CRUZ, DARCINHO PEREIRA LOIOLA, JULIANE SANTANA DA 
PAZ, FERNANDA DORMEVIL DE SOUZA, MARIA ENEDINA LOYOLA, 
RAIMUNDO DE SOUZA FILHO E ADILSON DE ARRUDA 
ASSIS;INDICAÇÃO Nº. 007, 008 E 009/2015-AUTOR: VER. MIGUELITO 

PEREIRA;INDICAÇÃO Nº. 006/2015-AUTOR: VERS. GILMARA SIMONE DE 
ALMEIDA SANTANA, MAXMAR CEZAR SOUZA E GELSON JOSÉ DE 
SOUZA. Com a palavra o Senhor Presidente coloca em discussão as Atas nºs 
815 e 816/2015 e as mesmas são votadas e aprovadas. A seguir é colocada a 
palavra livre no expediente. Usa-a os Vereadores Gelson José de Souza, 
Lourival Ferreira da Costa, Miguelito Pereira, Angela Maria Godóes, Acácio 
Roberto da Cruz, Francisco Romano de Oliveira, Maxmar Cezar Souza, 
Gilmara Simone de Almeida Santana, Benvindo Pereira de Almeida, José Vitor 
da Silva Junior, Gelson José de Souza e por final o Presidente, Vereador 
Benvindo que informa que a Ecoplan   estará fazendo colaboração anual para 
com o Alan Kardec; quanto ao asfalto mencionado pela Vereadora Simone diz 
que o melhor seria um audiência pública pra saber da população os anseios 
dela e não agradar apenas um ou outra; quanto ao centro comunitário do bairro 
alto diz que na época conseguiu recursos pra dois centros, e um foi destinado a 
este bairro, inclusive foi analisado pelo Tribunal de Contas e acredita que não 
houve qualquer desvio ou lavagem de dinheiro;  sugere aos Vereadores a 
fiscalizar mais, inclusive pra que exerçam as atribuições do cargo quanto ao 
PCCS diz que tem uma assessora jurídica e um contador e que não vai fazer 
coisas que não estejam ao seu alcance ou que venham trazer problemas 
futuros, inclusive bnnão vai unir-se a Sindicato porque não vê necessidade, 
tanto que em outros mandatos já cedeu reajustes que contentou a todos; irá 
sentar com todos os funcionários e até o fim do ano irá solucionar esta questão 
e de quantos poderá investir em reajustes salariais; ressalta que a sobre de 
duodécimo será repassado ao Hospital Amparo que tanto precisa de 

 



auxílio.Após autorização do Plenário, passa-se a Ordem do Dia e coloca em 
votação e é aprovada a Moção de Aplausos nº. 003/2015. A seguir é colocada 
a palavra livre às Explicações Pessoais e o Senhor Presidente diz que tem a 
LDO pra ser analisada e solicita que a mesma seja deliberada pelas 
Comissões para que seja submetida a apreciação do Plenário. Manifesta 
solidariedade ao Vereador Anderson pelo falecimento da sua cunhada ocorrido 
recentemente. Usando a palavra o Vereador Anderson Conceição de Assis 
agradece a todos pela força por ocasião do falecimento da sua cunhada, 
ressaltando que neste momento somente Deus pode confortar. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente agradece a presença de todos e encerra 
a reunião lavrando-se esta Ata, cujo inteiro teor encontra-se gravado em CD, 
nos anais deste Legislativo e após publicação no mural de costume, será 
submetida a apreciação do Plenário e, aprovada, vai devidamente assinada 
pelo Presidente e 1º. Secretário.  
 

 
 


